EBS - analogový efekt ValveDrive

Obecně:

       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  

      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 

Test: 

ValveDrive

    - žhavá, dlouho očekávaná novinka, která přináší v podobě lampového pre-ampu, kvalitní lampové zkreslení. Jelikož není mnoho takovýchto efektů, byl jsem velmi zvědav, co umí. Pokud výrobce ctí, že v jednoduchosti je krása, tak teď trefil do černého. Jednodušší ovládání snad už nemůže být a zvuk, ten předstihl mé očekávání. ValveDrive má krásný, teplý a při tom dravý, osobitý zvuk. I v případě minimálního zkreslení, kdy je tón skoro bez zkreslení, má tlak a energii. Je bohatý na vyšší a nižší harmonické, je široký a dobře se prosazuje. Má dva druhy zkreslení a v kombinaci s potenciometry VOLUME, TREBLE, MIDDLE, BASS a GAIN, si můžete nastavit mnoho variant. Už na začátku máte k dispozici tři druhy zvuků,(dva druhy zkreslení a čistý zvuk). To je poměrně slušný základ, se kterým se dá něco udělat. 

    ValveDrive má také příjemný design, výrobce volil tradiční kombinaci černá/bílá/modrá, doplněnou o chromový kryt na ochranu lampy. Opět v masivním provedení, i když se nejedná o monolit, ale montovaný box nižší hmotnosti, je na podiu stabilní.

GAIN – potenciometr pro nastavení vstupní úrovně signálu, „Budí lampu“, určuje míru zkreslení, od jemného po hrubé, až brutální.

BASS, MIDDLE, TREBLE – sekce klasických, pasivních filtrů, které dobarvují zvuk, pomáhají zvuk pročistit a prosadit.

VOLUME – celková výstupní úroveň signálu.

ACTIVE FOOTSVITCH – nožní spínač, kterým zapínáme/vypínáme efekt, s přiřazenou LED diodou pro vizuální kontrolu. Pokud svítí červeně,signalizuje, že je pedál je aktivní, pokud nesvítí, jde o bypass nebo režim mute.

VINTAGE FOOTSWITCH – volí jeden ze dvou druhů zkreslení. Pokud svítí červená LED dioda, hrajeme standardním, moderním a hrubým zkreslení. Jeho využití může být široké, od groove, hru akordy, až po sólovou hru. Zvuk se dobře prosazuje, má energii a tlak. Jestliže svítí žlutá LED dioda, hrajeme ve Vintage módu, zvukem bohatým na jemnější zkreslení, inklinujícím k sólové hře a akordům. To je velmi hrubě řečeno,vše je otázkou nastavení Gainu.

    Do zadního panelu zabudoval výrobce vstupy, výstupy,a napáječ. Důležité jsou dva přepínače Pad Switch a Bypass/Mute Switch.

PAD SWITCH – upravuje vstup efektu pro pasivní a aktivní nástroje, pokud užíváte aktivní baskytaru nebo mate před ValveDrive ještě další efekt, užijte nastavení active. Pro pasivní nástroj volte passive.

BYPASS/MUTE SWITCH – umožňuje vyřadit efekt z činnosti, nožní spínač Active je nefunkční.

     Co říci na závěr. EBS jsou velmi kvalitní efekty. Promlouvají do celkových aranží skladeb, inspirují hudebníky a posouvají jejich možnosti. Přes to, že jsou šité na míru aparátům EBS, velmi dobře komunikují i s jinými aparáty. Zaslouží si naši pozornost.

