EBS - analogový efekt DynaVerb

Obecně:

       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  

      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 

Test:

DynaVerb

    Jeden z dalších multi efektů, tentokrát zaměřený na simulaci prostoru. Jde o velmi kvalitní analogový stereo efekt, určený především pro sólovou hru. Můžete vybírat z osmi efektů, jejichž doladění umožňují dva potenciometry REVERB a TONE. DynaVerb disponuje čistým, kvalitním signálem. Výrobce využil 24-bitové digitální zpracování signálu, což DynaVerb řadí mezi studiové efekty. Tři typy efektů – ROOM, PLATE a HALL, můžeme využívat v režimech A, B, C. K výběru efektů a jejich modifikací slouží dva přepínače TYPE SWITCHES.

LARGE OPEN HALL – velký otevřený hall, jeden z nejdelších efektů. Ve stereo zapojení dává zvuku neuvěřitelnou hloubku. Tento typ efektu je určen především pro sólovou hru. K dosažení nejlepšího zvuku je třeba, jak uvádí výrobce, nechat Reverb nastavený na malou úroveň, asi na ¼ rozsahu potenciometru. Efekt ale zní velmi působivě i v daleko vyšším nastavení, vše je věc osobního posouzení a potřeb hudebníka..

CLASSIC PLATE – je velmi užívaný efekt. Tento druh efektu je často součástí výbavy různých aparátů. Nedosahuje takové délky, jako Hall, hodí se k sólové hře, též pro akordy. Při vyšším nastavení zůstává hra čitelná i v rychlejších rytmických pasážích, najdete mnoho způsobů, jak ho využít. Plate a Hall si zachovávají jemnost i při vyšších úrovních nastavení.

LARGE ROOM – tento typ efektu simuluje prostor velké místnosti, je kratší než Hall a Plate. Velmi osobitý efekt, lze ho užít pro sólovou hru, akordy a groove, což mu též umožňuje široké využití. Svým charakterem a průrazností je dravější, než předchozí typy. Zvuk má neuvěřitelnou hloubku ve stereo zapojení. S oblibou ho využívám, při hře na fretless. Výrazného zvuku docílíte při nastavení potenciometrů Reverb a Tone na vyšší úroveň.

A B C – přepínačem volíte konkrétní podobu efektu. Rozdíly mezi efekty jsou v jejich délce a barvě.

REVERB – potenciometr, kterým nastavujeme úroveň-účinnost efektu, jde v podstatě o mix afektovaného signálu se signálem čistým. Pokud ho nastavíme na minimum,signál zůstává čistý.

TONE – jde vlastně o tónovou clonu, potenciometrem volíte zabarvení, brilanci efektu.

Program Metrix s popisem:

ROOM  A – typická studiová místnost

ROOM  B – malá „teplá“ místnost

ROOM  C – dozvuk ve velké místnosti

PLATE  A – „výběrový“ dozvuk

PLATE  B – klasický dozvuk

PLATE  C – čistý, jasný dozvuk

HALL  A – velká otevřená hala

HALL  B – ambientní hal

HALL  C – stejný ambientní hal

