Obecně:
       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  
      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 
Test:

MultiDrive    
      - je mono efekt, který podporuje sustain, disponuje teplým, zkresleným zvukem a širokým frekvenčním rozsahem,(rozsah čistého signálu +0/-3dB 20Hz-20kHz, rozsah efektovaného signálu +0/-3dB 35Hz-12kHz). Dává tři základní druhy zkreslení, jež lze upravovat  potenciometry DRIVE a VOLUME. Charakter zkreslení nastavujeme třípolohovým přepínačem MODE, který nabízí polohy TUBESIM, STANDARD (STD) a FLAT.
TUBESIM – aktivuje druhý obvod simulující lampu, který extra přidává vyšší harmonické, komprimuje výšky a attack. Při nastavení potenciometru Drive asi do 1/3 maximálního rozsahu, získáte hladký, teplý a efektivní zvuk, vybroušený více k vyšším frekvencím. Jinak tento režim pracuje stejně jako Standard mode. 
STD – jde o standardní druh zkreslení, které obchází nejhlubší basové frekvence. Ke zkreslení dochází nejvíce na středech a výškách. Zvuk si zachovává plnou a hutnou úroveň basů. Vysoké nastavení gainu umožňuje získat silný zvuk s průrazným zkreslením a velkým dynamickým rozpětím. I tento mód,(ačkoli to nemá v názvu), disponuje barvou zvuku, který připomíná lampu.
FLAT – umožňuje nárůst zkreslení přes celý frekvenční rozsah lineárně. K výraznému zkreslení dochází především v basových pásmech. Pro zkreslení basů je tento mód ideální. K dosažení nejlepšího zvuku je lépe nastavit gain na nižší hodnotu. Samotné zkreslení je již husté, připomíná Fuzz sound, zvuk s výrazným tvrdým zkreslením. Flat mode využívá zkreslení v plném frekvenčním rozsahu, zvuk je kompaktní s tvrdší komprimací.
DRIVE – potenciometr, ovládající sílu signálu na vstupu do obvodu, určuje míru zkreslení. Pracuje v rozpětí  0dB (čistý zvuk), až 60dB (maximální pozice - velmi zkreslený zvuk).
VOLUME – potenciometr ovládající výstupní úroveň signálu.

LED INDICATOR– červená led dioda signalizuje činnost efektu.

ACTIVE / PASIVE – velmi důležitý přepínač pro úpravu vstupního signálu, má podstatný vliv na činnost efektu. Pokud užíváte nástroj s pasivní elektronikou, volte pasiv, jestliže s aktivní elektronikou, volte aktiv. V případě, že  máte efekt zapojen do efektové smyčky aparátu, volte aktiv bez ohledu na to, zda je Váš nástroj vybaven aktivní nebo pasivní elektronikou. To je velmi stručně řečeno. Pro ty, kteří mají ve zvyku hledat a vědět více, zkoušet další zvukové možnosti, výrobce doporučuje právě laborovat s přepínačem aktiv/pasiv v kombinaci s potenciometrem gain ve vztahu k aktiv/pasiv elektronice v nástroji.
      Jestliže používáte více efektů za sebou, je lépe stavět MultiDrive mezi první efekty v řetězci.

