EBS - analogový efekt MultiComp

Obecně:

       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  

      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 

Test: 

3.OctaBass

- velmi výrazný analogový efekt a silný výrazový prostředek, který může podstatně ovlivnit arrange a celkový zvuk skladeb. Nepatří užitím mezi „laciné“ efekty, je dobré užívat ho s rozmyslem, ne za každou cenu. Pokud zvolíte špatné místo pro jeho použití nebo se budete pohybovat v ne příliš vhodných polohách na hmatníku, bez okolků s vámi „zamete“. Nepatří mezi hloupé efekty, dává Vašemu tónu jiný rozměr..

      Jedná se o oktávový dělič, neuvěřitelně rychle dokáže k hranému tónu přiřadit tón o oktávu níž. Velmi dobře stíhá rychlá rytmická dělení bez ohledu na techniku hry. Důležitá je čistota Vaši hry. Tak jako tóny, dovede přenést všechno to,co se kolem tónu děje. Reprodukuje přesně to, co hrajete!!Rozpozná dva nebo tři tóny v akordu s ohledem na nejhlubší tón. 

       OctaBass je vybaven třemi frekvenčními pásmy (RANGE), ve kterých přiřazená oktáva hraje a nese svůj osobitý charakter. Potřebný range volíme opět přepínačem.Výrobce v tomto případě volil možnost užít efekt i pro jiné nástroje, než pouze pro baskytaru nebo kytaru. Ať to u EBS zamýšleli jak chtěli, všechny tři druhy nastavení fungují pro baskytary excelentně. V kombinaci s potenciometry Normal a Octave, naleznete mnoho zvukových možností.

HIGH – tato pozice dává zdravý, nejvíce syntetický zvuk. Pokud chcete zásadně a rychle změnit charakter zvuku, je toto nastavení ideální. Je vhodný pro sólovou hru (6-ti strunné baskytary) nebo jiné nástroje, např. piccolo bass, kytaru atd. Ze všech tří nastavení je tento zvuk nejostřejší.

MID – klasický octaver dle představ konstruktérů EBS, nastavený tak, jak ho známe u předešlých modelů této firmy. Je vhodný pro všechny druhy baskytar (4,5,6-ti strunné). Osobitý zvuk získáme při maximálním nastavení potenciometru Normal, v kombinaci s potenciometrem Octave, který necháme ve 2/3 jeho rozpětí.

LOW – tato pozice přidává Vašemu zvuku extra hladké sub-basy, vhodná, pokud si přejete hrát se zvukem, obohaceným o nízké harmonické kmitočty, beze změn na Vašem původním zvuku. Je velmi dobrým pomocníkem pro zvýraznění groove. Jelikož je zvuk bohatý na basové frekvence, vyčistěte Vaši hru od „pazvuků“. 

NORMAL – potenciometr, který ovládá  úroveň Vašeho čistého signálu. Ve vztahu k potenciometru Octave, jde vlastně o mix volume.

OCTAVE – potenciometr, který volí účinnost přiřazené oktávy.

         Na základě těchto dvou potenciometrů můžete dosáhnout mnoha jemných nuancí.Pokud používáte více, než jeden pedál, zařaďte OctaBass jako jeden z prvních, co nejblíže k nástroji. Stává se, že některé basové aparáty mají slabší a ořezaný signál v efektové smyčce (effect loop) a octaver „třepí“tón. V takovém případě je lépe volit přímou cestu a vložit efekt mezi nástroj a vstup aparátu. Je dobré vědět, že i octaver má své hranice, a cestě kompromisu neutečete. Najděte si nejnižší tón, kdy vám OctaBass řadí čistou oktávu bez „třepení“, a za něj nechoďte. Mě dává bezpečně „c“,(na fretlessu dokonce „a“), v efektové smyčce „d“.Je to věc snímačů, elektroniky a také strun. Ve vztahu k dalším efektům, zařazeným na boardu, tak jak fungují v effect loop, jsem volil efektovou smyčku. Je to o hledání optimálního nastavení a potřeb hudebníka. Pokud hrajete na nástroj s aktivní elektronikou, lze činnost efektu podpořit tím, že přidáte basy na baskytaře a uberete je na aparátu. OctaBass je podstatně závislý na kvalitě signálu z Vašeho nástroje! Na síle, frekvencích a toho, co má hráč v prstech. Je třeba správně tlumit a vychytat nežádoucí přeznívání nástroje, OctaBass Vám nemůže dát, bez zdravého vstupního signálu, zdravou oktávu. Pokud používáte compressor, je dobré zařadit octaver za něj.

