EBS - analogový efekt Wah One

Obecně:

       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  

      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 

Test:

WAH ONE

(Wah-Wah/Volume Pedal)

    - patří mezi novinky EBS, jeden z nejlepších analogových Wah efektů, na který jsem kdy hrál. Má velmi osobitý, výrazný zvuk, těžko ho srovnávat s jinými wah pedály. To, jak signál moduluje a prochází frekvencemi, řadí tento model do nejvyšší kategorie. Plynulá regulace frekvencí potenciometrem RANGE v kombinaci s filtry, dávají wah pedálu široké možnosti využití a variabilitu. Svoji modulační křivku si najdete ve vztahu k nástroji a aparátu, nejste omezeni tóninou a vejdete se frekvenčně i mezi ostatní nástroje. Je to všestranný wah, který podporuje Váš groove i v hustých aranžích. Nemá problémy s prosazením. Je zajímavé, jak vyznívá modulace signálu, jakým způsobem s ním efekt pracuje. Pokud pomalu procházíte celým záběrem pedálu od nulové do maximální pozice, slyšíte jednotlivé alikvóty, které tón, jenž zrovna hrajete, vytváří. Tak to jde přes celou modulační křivku, pod kterou zůstává zdravý nemodulovaný signál. Tak si efekt zachovává hutný tón, i když samozřejmě k malým frekvenčním úpravám dochází. Nemají avšak negativní vliv na úroveň signálu, energii a razanci zvuku. 

    - na designu si daly v EBS záležet. Jde o těžký monolit, který když Vám spadne na nohu, jste …..u doktora. Váha napomáhá větší stabilitě, nemusíte WahOne honit po pódiu, vydrží v pohodě na jednom místě. Pedál je pochromovaný, opatřený gumou,( nevím co to je za gumu, smrdí, jak bolavá noha, možná jiné kusy jsou na tom lépe. No jo, funky jsou funky.)

    Volume pedál - má plynulý nárůst/úbytek dynamiky. Velmi působivé je „otvírání akordů“,nezní tak zbrkle, jako v případě užití „praskajících“ potenciometrů. Najde také uplatnění v sólových pasážích. 

MODE – tímto přepínačem volíte mezi wah-wah nebo volume pedálem. Funkce pedálu je signalizována LED diodou, červená je  pro wah pedál, zelená pro volume pedál.

TUBE SIM – aktivuje obvod simulující lampu, který přidává zvuku vyšší harmonické kmitočty, vřelost a trochu toho zdravého “koření“! 

REVERSE – pedál funguje v obráceném směru. Jde o komfortní „vychytávku“ pro hráče, jenž mají problémy s koordinací pohybu a raději „wahují“ opačně.

RANGE – je srdcem efektu, nastavuje rozsah filtru. Hluboké frekvence mají v optimální poloze rozsah mezi 75 Hz – 400 Hz, středová pozice je od 200 Hz do 1 kHz a nejvyšší pozice pracuje v rozsahu

600 Hz – 3,5 kHz.

LOW PASS – rozšiřuje standardní rozsah basových pásem o další hluboké frekvence.

HI-Q – pomáhá prosadit vysoké,úzké pásmo.

ACTIVE/PASSIVE – přepínač pro volbu vstupní citlivosti, zabudovaný v boční straně efektu. Pokud používáte aktivní nástroj nebo před Wah pedálem máte ještě jiný efekt, použijte active nastavení, v případě pasivního nástroje zvolte passive.

