EBS - analogové efekty 

(MultiDrive, MultiComp, OctaBass, BassIQ, UniChorus, DynaVerb)

(ValveDrive,WahOne)
      Milí kolegové, „basáci“. Švédskou firmu EBS není potřeba dlouze představovat. Je známá svými basovými aparáty a efekty po celém světě. Seznam firemních hráčů této firmy obsahuje nejedno slavné jméno, což také svědčí o spolehlivosti a kvalitě výrobků na hudebním trhu. Ale k věci.
      Dnešní test je zaměřen na analogové multiefekty, které díky vysoké kvalitě můžete využít v nahrávacích studiích,(z vlastní zkušenosti mohu potvrdit), přes to, že jsou určené především pro „live“ koncerty.Výrobce využívá simulačních obvodů , které svoji čistotou signálu řadí efekty do té kvalitativně nejvyšší třídy.
Obecně:
       EBS efekty jsou zabudovány v masivním boxu, dostatečně chráněny proti mechanickému namáhání. V případě, že užíváte více efektů EBS řazených za sebou, můžete je zasadit do masivního boardu. Fixace zvyšuje jejich ochranu před poškozením, a hráč má větší pohodlí ke hře.  
      Ovládání efektů je velmi jednoduché a intuitivní. Efekty EBS jsou obvykle vybaveny dvěma potenciometry, mode přepínačem pro volbu jedné ze tří poloh a LED indikátory, signalizující činnost efektu .Vstupy a výstupy najdete na stranách efektů. Vstup pro adaptér (9 V DC) je zabudován do zadní strany krabičky. Efekty je možné napájet fantomovým napájením přímo z aparátu nebo 9 V baterií.  Pro zapínání/vypínání efektů užívá výrobce tichý FET přepínač uzpůsobený k rychlému přepínání během hry ( Foot Switch). 
1. MultiDrive    
      - je mono efekt, který podporuje sustain, disponuje teplým, zkresleným zvukem a širokým frekvenčním rozsahem,(rozsah čistého signálu +0/-3dB 20Hz-20kHz, rozsah efektovaného signálu +0/-3dB 35Hz-12kHz). Dává tři základní druhy zkreslení, jež lze upravovat  potenciometry DRIVE a VOLUME. Charakter zkreslení nastavujeme třípolohovým přepínačem MODE, který nabízí polohy TUBESIM, STANDARD (STD) a FLAT.
TUBESIM – aktivuje druhý obvod simulující lampu, který extra přidává vyšší harmonické, komprimuje výšky a attack. Při nastavení potenciometru Drive asi do 1/3 maximálního rozsahu, získáte hladký, teplý a efektivní zvuk, vybroušený více k vyšším frekvencím. Jinak tento režim pracuje stejně jako Standard mode. 
STD – jde o standardní druh zkreslení, které obchází nejhlubší basové frekvence. Ke zkreslení dochází nejvíce na středech a výškách. Zvuk si zachovává plnou a hutnou úroveň basů. Vysoké nastavení gainu umožňuje získat silný zvuk s průrazným zkreslením a velkým dynamickým rozpětím. I tento mód,(ačkoli to nemá v názvu), disponuje barvou zvuku, který připomíná lampu.
FLAT – umožňuje nárůst zkreslení přes celý frekvenční rozsah lineárně. K výraznému zkreslení dochází především v basových pásmech. Pro zkreslení basů je tento mód ideální. K dosažení nejlepšího zvuku je lépe nastavit gain na nižší hodnotu. Samotné zkreslení je již husté, připomíná Fuzz sound, zvuk s výrazným tvrdým zkreslením. Flat mode využívá zkreslení v plném frekvenčním rozsahu, zvuk je kompaktní s tvrdší komprimací.
DRIVE – potenciometr, ovládající sílu signálu na vstupu do obvodu, určuje míru zkreslení. Pracuje v rozpětí  0dB (čistý zvuk), až 60dB (maximální pozice - velmi zkreslený zvuk).
VOLUME – potenciometr ovládající výstupní úroveň signálu.

LED INDICATOR– červená led dioda signalizuje činnost efektu.

ACTIVE / PASIVE – velmi důležitý přepínač pro úpravu vstupního signálu, má podstatný vliv na činnost efektu. Pokud užíváte nástroj s pasivní elektronikou, volte pasiv, jestliže s aktivní elektronikou, volte aktiv. V případě, že  máte efekt zapojen do efektové smyčky aparátu, volte aktiv bez ohledu na to, zda je Váš nástroj vybaven aktivní nebo pasivní elektronikou. To je velmi stručně řečeno. Pro ty, kteří mají ve zvyku hledat a vědět více, zkoušet další zvukové možnosti, výrobce doporučuje právě laborovat s přepínačem aktiv/pasiv v kombinaci s potenciometrem gain ve vztahu k aktiv/pasiv elektronice v nástroji.
      Jestliže používáte více efektů za sebou, je lépe stavět MultiDrive mezi první efekty v řetězci.

2. MultiComp
      - jeden z nejpoužívanějších efektů je kompresor/limiter. Pomáhá vyrovnávat dynamiku, frekvenční a dynamické špičky. Je velkým pomocníkem pro hráče, kteří nemají dynamiku hry pod kontrolou, výrazně napomáhá srovnat rozdílnou dynamiku při střídání techniky hry, hlavně však umí zvuk „nakopnout“, což ocení především zkušení hráči, kteří vědí, co hledají. MultiComp je vysoce účinný analogový kompresor/limiter s volbou mezi třemi různými módy kompresí. Tří polohový přepínač nabízí módy TUBESIM, MULTIBAND (MB) a NORMAL. Volba mezi pevnou fází, obvodem simulující lampu a více pásmovým kompresorem.
TUBESIM – také v případě kompresoru tento mód aktivuje obvod simulující vlastnosti lampy, zvuk je obohacen o vyšší harmonické kmitočty, dostává větší brilanci. Je velmi vhodný, když si přejete přidat k Vašemu zvuku vřelost a extra teplo. Jinak je tento režim založený na Normal Mode.Velmi dobře funguje i pro jiné nástroje, než jsou baskytara a kytara.
MB – umožňuje využít kompresoru duálně, komprimuje frekvence basů a výšek nezávisle na sobě. V tomto módu můžete dosáhnout maximální čisté komprese bez průvodních jevů. V kombinaci s potenciometrem pro volbu kompresního poměru lze získat velmi zajímavý, dravý zvuk.
NORMAL – jde o standardní druh komprimace, ve spojení s potenciometrem gain lze docílit velmi jemných nuancí komprese a regulace zvuku.
COMP/LIMITER – potenciometr pro nastavení kompresního poměru, v pozici minimum je kompresní poměr 1:1, v maximální poloze je 5:1.

GAIN – ovládá výstupní signál z kompresoru, jeho nastavení ovlivňuje poměr mezi čistým a komprimovaným signálem.

ACTIVE/PASSIVE – i zde použijte pro pasivní baskytaru nastavení passive, v případě aktivního nástroje nebo připojení do efektové smyčky zvolte active.
3.OctaBass

- velmi výrazný analogový efekt a silný výrazový prostředek, který může podstatně ovlivnit arrange a celkový zvuk skladeb. Nepatří užitím mezi „laciné“ efekty, je dobré užívat ho s rozmyslem, ne za každou cenu. Pokud zvolíte špatné místo pro jeho použití nebo se budete pohybovat v ne příliš vhodných polohách na hmatníku, bez okolků s vámi „zamete“. Nepatří mezi hloupé efekty, dává Vašemu tónu jiný rozměr..
      Jedná se o oktávový dělič, neuvěřitelně rychle dokáže k hranému tónu přiřadit tón o oktávu níž. Velmi dobře stíhá rychlá rytmická dělení bez ohledu na techniku hry. Důležitá je čistota Vaši hry. Tak jako tóny, dovede přenést všechno to,co se kolem tónu děje. Reprodukuje přesně to, co hrajete!!Rozpozná dva nebo tři tóny v akordu s ohledem na nejhlubší tón. 
       OctaBass je vybaven třemi frekvenčními pásmy (RANGE), ve kterých přiřazená oktáva hraje a nese svůj osobitý charakter. Potřebný range volíme opět přepínačem.Výrobce v tomto případě volil možnost užít efekt i pro jiné nástroje, než pouze pro baskytaru nebo kytaru. Ať to u EBS zamýšleli jak chtěli, všechny tři druhy nastavení fungují pro baskytary excelentně. V kombinaci s potenciometry Normal a Octave, naleznete mnoho zvukových možností.
HIGH – tato pozice dává zdravý, nejvíce syntetický zvuk. Pokud chcete zásadně a rychle změnit charakter zvuku, je toto nastavení ideální. Je vhodný pro sólovou hru (6-ti strunné baskytary) nebo jiné nástroje, např. piccolo bass, kytaru atd. Ze všech tří nastavení je tento zvuk nejostřejší.

MID – klasický octaver dle představ konstruktérů EBS, nastavený tak, jak ho známe u předešlých modelů této firmy. Je vhodný pro všechny druhy baskytar (4,5,6-ti strunné). Osobitý zvuk získáme při maximálním nastavení potenciometru Normal, v kombinaci s potenciometrem Octave, který necháme ve 2/3 jeho rozpětí.
LOW – tato pozice přidává Vašemu zvuku extra hladké sub-basy, vhodná, pokud si přejete hrát se zvukem, obohaceným o nízké harmonické kmitočty, beze změn na Vašem původním zvuku. Je velmi dobrým pomocníkem pro zvýraznění groove. Jelikož je zvuk bohatý na basové frekvence, vyčistěte Vaši hru od „pazvuků“. 
NORMAL – potenciometr, který ovládá  úroveň Vašeho čistého signálu. Ve vztahu k potenciometru Octave, jde vlastně o mix volume.
OCTAVE – potenciometr, který volí účinnost přiřazené oktávy.
         Na základě těchto dvou potenciometrů můžete dosáhnout mnoha jemných nuancí.Pokud používáte více, než jeden pedál, zařaďte OctaBass jako jeden z prvních, co nejblíže k nástroji. Stává se, že některé basové aparáty mají slabší a ořezaný signál v efektové smyčce (effect loop) a octaver „třepí“tón. V takovém případě je lépe volit přímou cestu a vložit efekt mezi nástroj a vstup aparátu. Je dobré vědět, že i octaver má své hranice, a cestě kompromisu neutečete. Najděte si nejnižší tón, kdy vám OctaBass řadí čistou oktávu bez „třepení“, a za něj nechoďte. Mě dává bezpečně „c“,(na fretlessu dokonce „a“), v efektové smyčce „d“.Je to věc snímačů, elektroniky a také strun. Ve vztahu k dalším efektům, zařazeným na boardu, tak jak fungují v effect loop, jsem volil efektovou smyčku. Je to o hledání optimálního nastavení a potřeb hudebníka. Pokud hrajete na nástroj s aktivní elektronikou, lze činnost efektu podpořit tím, že přidáte basy na baskytaře a uberete je na aparátu. OctaBass je podstatně závislý na kvalitě signálu z Vašeho nástroje! Na síle, frekvencích a toho, co má hráč v prstech. Je třeba správně tlumit a vychytat nežádoucí přeznívání nástroje, OctaBass Vám nemůže dát, bez zdravého vstupního signálu, zdravou oktávu. Pokud používáte compressor, je dobré zařadit octaver za něj.

4. BassIQ

     - velmi zajímavý, osobitý a inteligentní analogový mono efekt, s bohatými modulačními možnostmi pro široké využití. Také nepatří do kategorie těch efektů, které když užijete bez rozmyslu, nic jimi nezkazíte, a většinou nic nezískáte. Tato zázračná krabička dokáže z vaší baskytary udělat „záležitost“, nebo Vás pohřbí, pokud k ní budete necitliví. Cesta je jen jedna. Tady efekt nepochopí Vás, pochopit musíte Vy jeho. Nezbývá, než naslouchat a zkoušet co umí, zjistit jeho možnosti. Pak se představy o využití začnou objevovat, většinou ve spojení s konkrétním groove nebo s fill-in. BassIQ je emotivní efekt, ale dle toho, jaké je jeho momentální nastavení vám do jisté míry diktuje. Pokud hrajete tak, že BassIQ necháte „mluvit“ a „nedusíte“ ho dalšími tóny, je to „bomba“, úžasný výrazový prostředek. Pokud jste vůči jeho nastavení necitliví, vrátí Vám to v podobě nekonkrétního zvuku.(Zejména mode Down je na to háklivý) „IQ“ lze využít i jiným způsobem, hra zůstane naprosto svobodná i když bez výrazných zvukových modulací. Záleží na nastavení potenciometrů. Umožňují dosáhnout jemných nuancí modulace nebo ji umí úplně vypnout. BassIQ nese v sobě díky filtrům frekvence a razanci, je  ž lahodí mému sluchu a tak ho často nechávám v činnosti bez modulace. I tak zůstává zvuk zajímavý. (Jde o subjektivní názor, podstatně ovlivněn kombinací nástroje a aparátu, rukama, ušima atd. Prosím, neberte ho jako něco, co musí fungovat všude, a za všech okolností, děkuji).
Důležitá je dynamika. Podstatně ovlivňuje činnost efektu, jde o vstupní úroveň a kvalitu signálu. V oblasti dynamiky diktuje efektu hráč a IQ reaguje. Zpětně diktuje basistovi dle toho, co si na efektu nastavil. Takový vzájemný kolotoč.
     Efekt je vybaven třemi druhy modulací, které volíme přepínačem. Konkrétní podobu modulace, její jemné doladění, upravujeme potenciometry Threshold a Attack. 
HI-Q (Up mode) – tento mód dává ostrý zvuk od hlubokých po vysoké frekvence. Reaguje na dynamiku tak, že při nárazu tón moduluje od basů po výšky, během odpadávání dynamiky se vrací zpět do basových frekvencí. Jde o auto-wah, který až na výjimečná extrémní nastavení nediktuje hráči. Široká škála nastavení potenciometrů nabízí mnoho zajímavých modulačních variant. Up mode je předurčen pro sólovou hru, ale využití je daleko širší, stačí si jenom trochu pohrát s nastavením potenciometrů a je všechno jinak.
UP – také tento mód moduluje na základě dynamického nárazu od spodních frekvencí k vysokým a také moduluje zpět do basových pásem po úbytku dynamiky. Jak uvádí výrobce, jde o klasický filtr. Rozdíl od modu HI-Q je v tom, že mód pracuje jinak, což se projevuje na nuancích potenciometrů. I v tomto módu lze napodobit auto-wah, ale možnosti Up modu jsou posunuty dál. Potenciometry Attack a Threshold nabízí mnoho možností. Je třeba užívat je citlivě pro dosažení toho nejlepšího zvuku. Ten bude vždy ovlivněn kvalitou signálu z nástroje, hráčskou vyspělostí basisty, obsahem a pojetím toho, co hraje. (Charakter groove a tempo, jsou dvě podstatné maličkosti, u kterých bych začal pro to, aby se IQ mohl projevit v té největší síle ).
DOWN – v tomto režimu filtr moduluje signál z vysokých frekvencí do nízkých. Potenciometry podporují dlouhý attack a nízkou prahovou hodnotu, (doporučené hodnoty k dosažení toho nejlepšího zvukového efektu). I v tomto režimu najdete mnoho možností, jak nechat modulovat svůj zvuk. Také zde platí to, co jsem již řekl o přístupu k efektu „IQ“ v Up režimu.

THRESHOLD – potenciometr, kterým ovládáte citlivost filtru. Velmi potřebný pro doladění dynamiky a signálu z nástroje. Otvírá filtr, umožňuje vyrovnat rozdíly signálu mezi aktivními a pasivními nástroji.
ATTACK – ovládá čas, jak rychle bude filtr reagovat na nástroj. Minimální nastavení potenciometru volí reakci filtru ihned, maximální nastavení dává filtru až dvou sekundové zpoždění.
5. UniChorus
     - jeden z dalších vydařených efektů, tentokrát ve stereo verzi. Můžete vybírat ze tří efektů v režimu MODE. Multi efekt nabízí FLANGER, PITCH MODULATION (P.M.) a CHORUS. Také v tomto efektu použil výrobce analogové obvody té nejvyšší kvality. Efekt zvýrazní zvuk, dodává více tepla, hutnosti a brilance. K jemnému nastavení zvuku slouží potenciometry DEPTH a RATE.
FLANGER – tento mód dává typický flanger zvuk se zvláštním důrazem na středové frekvence. Charakteristický zvuk flangeru získáte při vysokém nastavení Depth potenciometru a nastavením potenciometru Rete do 1/3.
P.M. – zvukově velmi bohatý, „zpěvný“ efekt, využívá relativně dlouhé počáteční zpoždění, je ideální do míst, kde chcete užít široký zvuk s výrazným chorusovým tembrem. Síla efektu je obzvlášť výrazná ve stereo zapojení, kdy zvuku dodává neuvěřitelnou hloubku. Potenciometry Depth a Rate je třeba užívat citlivě.
CHORUS – jde o standardní chorus, lze ho využít i pro jiné nástroje, než pouze baskytaru. Nastavením potenciometrů Depth do 2/3 a Rate do 1/3, získáte standardní nastavení. Zajímavý zvuk dostanete při nastavení potenciometrů obráceně (Depth 1/3 a Rate 2/3), chorus moduluje velmi jemně signál a ve stereo zapojení zní velmi působivě.
DEPTH – potenciometr nastavující hloubku modulace, pokud je nastaven na minimum, potenciometr Rate nereaguje.
RATE – ovládá rychlost modulace, v kombinaci s Depth, je to jemný „dolaďovač“ vašeho zvuku.

6. DynaVerb
    Jeden z dalších multi efektů, tentokrát zaměřený na simulaci prostoru. Jde o velmi kvalitní analogový stereo efekt, určený především pro sólovou hru. Můžete vybírat z osmi efektů, jejichž doladění umožňují dva potenciometry REVERB a TONE. DynaVerb disponuje čistým, kvalitním signálem. Výrobce využil 24-bitové digitální zpracování signálu, což DynaVerb řadí mezi studiové efekty. Tři typy efektů – ROOM, PLATE a HALL, můžeme využívat v režimech A, B, C. K výběru efektů a jejich modifikací slouží dva přepínače TYPE SWITCHES.
LARGE OPEN HALL – velký otevřený hall, jeden z nejdelších efektů. Ve stereo zapojení dává zvuku neuvěřitelnou hloubku. Tento typ efektu je určen především pro sólovou hru. K dosažení nejlepšího zvuku je třeba, jak uvádí výrobce, nechat Reverb nastavený na malou úroveň, asi na ¼ rozsahu potenciometru. Efekt ale zní velmi působivě i v daleko vyšším nastavení, vše je věc osobního posouzení a potřeb hudebníka..
CLASSIC PLATE – je velmi užívaný efekt. Tento druh efektu je často součástí výbavy různých aparátů. Nedosahuje takové délky, jako Hall, hodí se k sólové hře, též pro akordy. Při vyšším nastavení zůstává hra čitelná i v rychlejších rytmických pasážích, najdete mnoho způsobů, jak ho využít. Plate a Hall si zachovávají jemnost i při vyšších úrovních nastavení.
LARGE ROOM – tento typ efektu simuluje prostor velké místnosti, je kratší než Hall a Plate. Velmi osobitý efekt, lze ho užít pro sólovou hru, akordy a groove, což mu též umožňuje široké využití. Svým charakterem a průrazností je dravější, než předchozí typy. Zvuk má neuvěřitelnou hloubku ve stereo zapojení. S oblibou ho využívám, při hře na fretless. Výrazného zvuku docílíte při nastavení potenciometrů Reverb a Tone na vyšší úroveň.
A B C – přepínačem volíte konkrétní podobu efektu. Rozdíly mezi efekty jsou v jejich délce a barvě.
REVERB – potenciometr, kterým nastavujeme úroveň-účinnost efektu, jde v podstatě o mix afektovaného signálu se signálem čistým. Pokud ho nastavíme na minimum,signál zůstává čistý.

TONE – jde vlastně o tónovou clonu, potenciometrem volíte zabarvení, brilanci efektu.
Program Metrix s popisem:
ROOM  A – typická studiová místnost

ROOM  B – malá „teplá“ místnost

ROOM  C – dozvuk ve velké místnosti

PLATE  A – „výběrový“ dozvuk

PLATE  B – klasický dozvuk

PLATE  C – čistý, jasný dozvuk

HALL  A – velká otevřená hala

HALL  B – ambientní hal
HALL  C – stejný ambientní hal

7. WAH ONE
(Wah-Wah/Volume Pedal)

    - patří mezi novinky EBS, jeden z nejlepších analogových Wah efektů, na který jsem kdy hrál. Má velmi osobitý, výrazný zvuk, těžko ho srovnávat s jinými wah pedály. To, jak signál moduluje a prochází frekvencemi, řadí tento model do nejvyšší kategorie. Plynulá regulace frekvencí potenciometrem RANGE v kombinaci s filtry, dávají wah pedálu široké možnosti využití a variabilitu. Svoji modulační křivku si najdete ve vztahu k nástroji a aparátu, nejste omezeni tóninou a vejdete se frekvenčně i mezi ostatní nástroje. Je to všestranný wah, který podporuje Váš groove i v hustých aranžích. Nemá problémy s prosazením. Je zajímavé, jak vyznívá modulace signálu, jakým způsobem s ním efekt pracuje. Pokud pomalu procházíte celým záběrem pedálu od nulové do maximální pozice, slyšíte jednotlivé alikvóty, které tón, jenž zrovna hrajete, vytváří. Tak to jde přes celou modulační křivku, pod kterou zůstává zdravý nemodulovaný signál. Tak si efekt zachovává hutný tón, i když samozřejmě k malým frekvenčním úpravám dochází. Nemají avšak negativní vliv na úroveň signálu, energii a razanci zvuku. 
    - na designu si daly v EBS záležet. Jde o těžký monolit, který když Vám spadne na nohu, jste …..u doktora. Váha napomáhá větší stabilitě, nemusíte WahOne honit po pódiu, vydrží v pohodě na jednom místě. Pedál je pochromovaný, opatřený gumou,( nevím co to je za gumu, smrdí, jak bolavá noha, možná jiné kusy jsou na tom lépe. No jo, funky jsou funky.)
    Volume pedál - má plynulý nárůst/úbytek dynamiky. Velmi působivé je „otvírání akordů“,nezní tak zbrkle, jako v případě užití „praskajících“ potenciometrů. Najde také uplatnění v sólových pasážích. 
MODE – tímto přepínačem volíte mezi wah-wah nebo volume pedálem. Funkce pedálu je signalizována LED diodou, červená je  pro wah pedál, zelená pro volume pedál.
TUBE SIM – aktivuje obvod simulující lampu, který přidává zvuku vyšší harmonické kmitočty, vřelost a trochu toho zdravého “koření“! 

REVERSE – pedál funguje v obráceném směru. Jde o komfortní „vychytávku“ pro hráče, jenž mají problémy s koordinací pohybu a raději „wahují“ opačně.
RANGE – je srdcem efektu, nastavuje rozsah filtru. Hluboké frekvence mají v optimální poloze rozsah mezi 75 Hz – 400 Hz, středová pozice je od 200 Hz do 1 kHz a nejvyšší pozice pracuje v rozsahu

600 Hz – 3,5 kHz.
LOW PASS – rozšiřuje standardní rozsah basových pásem o další hluboké frekvence.

HI-Q – pomáhá prosadit vysoké,úzké pásmo.
ACTIVE/PASSIVE – přepínač pro volbu vstupní citlivosti, zabudovaný v boční straně efektu. Pokud používáte aktivní nástroj nebo před Wah pedálem máte ještě jiný efekt, použijte active nastavení, v případě pasivního nástroje zvolte passive.

ValveDrive
    - další žhavá, dlouho očekávaná novinka, která přináší v podobě lampového pre-ampu, kvalitní lampové zkreslení. Jelikož není mnoho takovýchto efektů, byl jsem velmi zvědav, co umí. Pokud výrobce ctí, že v jednoduchosti je krása, tak teď trefil do černého. Jednodušší ovládání snad už nemůže být a zvuk, ten předstihl mé očekávání. ValveDrive má krásný, teplý a při tom dravý, osobitý zvuk. I v případě minimálního zkreslení, kdy je tón skoro bez zkreslení, má tlak a energii. Je bohatý na vyšší a nižší harmonické, je široký a dobře se prosazuje. Má dva druhy zkreslení a v kombinaci s potenciometry VOLUME, TREBLE, MIDDLE, BASS a GAIN, si můžete nastavit mnoho variant. Už na začátku máte k dispozici tři druhy zvuků,(dva druhy zkreslení a čistý zvuk). To je poměrně slušný základ, se kterým se dá něco udělat. 
    ValveDrive má také příjemný design, výrobce volil tradiční kombinaci černá/bílá/modrá, doplněnou o chromový kryt na ochranu lampy. Opět v masivním provedení, i když se nejedná o monolit, ale montovaný box nižší hmotnosti, je na podiu stabilní.
GAIN – potenciometr pro nastavení vstupní úrovně signálu, „Budí lampu“, určuje míru zkreslení, od jemného po hrubé, až brutální.
BASS, MIDDLE, TREBLE – sekce klasických, pasivních filtrů, které dobarvují zvuk, pomáhají zvuk pročistit a prosadit.

VOLUME – celková výstupní úroveň signálu.
ACTIVE FOOTSVITCH – nožní spínač, kterým zapínáme/vypínáme efekt, s přiřazenou LED diodou pro vizuální kontrolu. Pokud svítí červeně,signalizuje, že je pedál je aktivní, pokud nesvítí, jde o bypass nebo režim mute.

VINTAGE FOOTSWITCH – volí jeden ze dvou druhů zkreslení. Pokud svítí červená LED dioda, hrajeme standardním, moderním a hrubým zkreslení. Jeho využití může být široké, od groove, hru akordy, až po sólovou hru. Zvuk se dobře prosazuje, má energii a tlak. Jestliže svítí žlutá LED dioda, hrajeme ve Vintage módu, zvukem bohatým na jemnější zkreslení, inklinujícím k sólové hře a akordům. To je velmi hrubě řečeno,vše je otázkou nastavení Gainu.
    Do zadního panelu zabudoval výrobce vstupy, výstupy,a napáječ. Důležité jsou dva přepínače Pad Switch a Bypass/Mute Switch.
PAD SWITCH – upravuje vstup efektu pro pasivní a aktivní nástroje, pokud užíváte aktivní baskytaru nebo mate před ValveDrive ještě další efekt, užijte nastavení active. Pro pasivní nástroj volte passive.
BYPASS/MUTE SWITCH – umožňuje vyřadit efekt z činnosti, nožní spínač Active je nefunkční.
     Co říci na závěr. EBS jsou velmi kvalitní efekty. Promlouvají do celkových aranží skladeb, inspirují hudebníky a posouvají jejich možnosti. Přes to, že jsou šité na míru aparátům EBS, velmi dobře komunikují i s jinými aparáty. Zaslouží si naši pozornost.
